EPETN23—12ANO- Ciclo Bésico

Guia pedagodgica N21 — Nivel secundario

Establecimiento educativo: EPET N23

Docente responsable: Prof: Rosana Tapia, Florencia Tejada, Marcela Gélvez, Daniela Mejuto

Curso: 19, todas las divisiones, Ciclo Basico

Espacio Curricular: Matematica

Turno: Mafiana y tarde

ACTIVIDADES PARA REFORZAR CONTENIDOS

1. Unan con flechas cada numero con su descomposicion.

a. 7 505 020402 o 710+ 5, 107 45,108 +.2 ., 10° 4
b, 7055020042 « 7.0+ 5,107+ 5 ,10% 4+ 2, 1 4
€. 755024 002 o 71085 108+ 5, 10+ 0, 100
d. 755204020 ® 7105 1005 108+ 2, 100 4
2- Completen para que se verifique la igualdad
Y _J"‘;I )
a5.10+| |.10~+1,10"+2.10"= 50008102
£ i o g )
b.9.10°+4.10°+3.10°+| |, 10N+ 2., 10" = 9004370020
—— Ii_.—ll.
¢.8.10%+8.10+| |.10MJ+ 8. 10° = 8000080 808000
e =
£ 14 ank ) i - 4 ' il = .
d4.10%+| |.10=2,10+7.10° + 4. 10° = 400000072700 004

3- Escriban la descomposicidn en potencias de diez de tos siguientes numeros.

a. 5005555=
b.27 321301 =
. 408 204 098

4. Escriban con letras como se leen los nimeros de la actividad anterior.

5. Marquen con una X el nimero que cumple con las condiciones dadas en cada caso.
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d. Es mayor que cuatrocientos mil y menor sue raatrocientos veinte mil, Bl valor de dos de sos
cifras es igual a & . 18 v 3, 1P,

D IR 3IE G 412 038 D £12 308 D &8 308

b. E5 mayor que dasclenlos dncuenta mil y menor gue trescientos mil; £l valor 2c dos de sus
ciftas es lgual a5 105 v 4. 10

D 245 044 C 285 &40 D 2G5 £71 D 258842

c. ES frayoraue un milldn doscientos cincuenta mil. Bl valor de nna de sus cilras es igual a 2, 17,
La clitz de las upidades €5 la mitad de cuatrs.

[_j1.?3e'|5:-1 D'ib-‘]‘b#& [31355552 D?Ea'ﬁﬁ?

d. [s monar gue dos mrillones, B velor de una de sus ¢lfras os igugl @ &, 3P, La cifra-de las

i,

| J17ess _Jreresse | Jrrersas [ Jazessae

6. Expresen las siguientes sumas como multiplicacidn, si es posible, y resuelvan.

a.8+8+8+8 =--mmmm- b.5+5+5= s c.10+10= ..........

d.4+7 =, e.7+6+16= ... f.14+14+14=.... .....

7. Resuelvan aplicando las propiedades. Indiquen cuales usaron en cada caso.

2. 12 . 18 = e Propiedades: ......ccoeoeeeierirece e sttt e

b. (150 -80) :2 = oo 0T o TT=To = Yo 1= TSRS
C.25.(243)= .t e, PrOPIEAATES. ..ottt et st et e st eb e et
d.(12.6).2= e Propiedades: ...ttt et st ettt st s et
€.9.180 = v neieeereneee. PTOPIEAAAES. ettt sttt s s

€.1520.4 = Propiedades: ..o ceieeinr e et st st s s

8. Completen con V (Verdadero) o F (Falso) segtin corresponda.

a.5+(7+1+4)=5.7+5.1+5.4 d.(42+69):3=42+69:3 D
b.(35-15).5=35.5-15.5 e.84:(6+7)=84:6+84:7
c.(56-32):8=56:8-32 :8 f.(238-70):14=238:14-70:14

9- Situaciones Problematicas

a) En las paginas de un diario argentino salieron publicados estos avisos:

4 )

A jOFERTA!

K-RAMELOS Lleve un
paquete De 1 KILO A SOLO
S 400

\. J
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a)Sabiendo que en cualquier otro kiosco los 200g de los mismos caramelos cuestan $ 80, la oferta de A: ¢ es una verdadera
oferta?.

o El propietario del terreno ( cartel B) recibio 3 ofertas:

* El primer interesado ofrecio $ 20.000 por cada metro cuadrado.

¢ El segundo posible cliente ofrecié $ 9.000 por cada 50 metros cuadrados.

El Ultimo ofertante pagaba $ 400.000 por todo el terreno.

¢ ;Cudl de las propuestas creés que le conviene aceptar al dueiio?

b) Una camioneta con comestibles lleva una carga de 950kg. Descarga en un supermercado 2513,1hg y en otro 125,8kg. ¢ Cual
es la carga en g de la camioneta luego de esta ultima parada?

¢) Un mago tiene una soga de 5,36m de largo para sus trucos; decide dividirla en trozos de 80cm. ¢ Cuantos trozos habra
obtenido?¢ Qué longitud de cuerda sobrara?

d) Tres compafiias aportan capitales para hacer una inversidn. "LA ESTRELLA" aporta $ 509.724. LA VELOZ 'la mitad de lo que
aporta "La Estrella" mas $ 23.184 y "SAETA" $ 104.208 menos de lo que aporta "LA VELOZ".é Cuanto aportan en total?

e) Los duefios de tres campos envian sus cosechas de trigo al pueblo. El primero envia la quinta parte de segundo; éste envid
24.370kg y el tercero, el doble de la diferencia entre los dos anteriores. El total se guarda en parte iguales en 7 depdsitos.

1) iCuantos kg de trigo envié cada campo?

2) éA cuanto asciende la produccidn total de los tres campos?

3)é Cuantos kg se guardan en cada depdsito?

f)- para un acto se preparan 24 filas con 18 sillas cada una. Si se aumentan a 36 la cantidad de filas. ¢ Cuantas sillas

hay que colocar en cada una para que haya la misma cantidad de sillas que en la otra distribucién?

g) una persona toma una pastilla por dia durante 13 semanas. Si las pastillas vienen en tiras de 15 o 20 unidades,
écudntas tiras iguales y de qué cantidad debe comprar para desperdiciar la menor cantidad de pastillas?

h) Completa la siguiente factura

SHOP MODA SRL C FACTURA N° 200-00041105
De Alicia Carraza fecha: 25/10/2019
Articulos Cantidad Precio unitario Precio total
Remera 32 $270
Gorros 15 $ 5850
Swerter $860 $14.620
Zapatillas $1360
Total $43.670

10- Plantea el calculo y resuelve aplicando propiedad distributiva

a) Una habitacién tiene una altura de 3 my 2 paredes iguales de 6 m y 9 m de largo. ¢ Cual es la superficie total
de las paredes de la habitacién?
b) Luciano gana $ 37.000 por mes y gasta $ 352. 000 por afio.é Cudnto ahorra en tres afios?

Geometria

A) Posiciones de las rectas y planos:
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r,s y t son rectas contenidas en
ry t ¢Tienen puntos en comun?
son
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el plano a

sy rsecortan en
son secantes
myrse cortan en

myyrson secantes

Dos rectas contenida en un mismo plano con “ coplanares”, pueden ser o
B) posiciones relativas de rectas en el plano: PARALELAS Y SECANTES( PERPENDICULARES Y OBLICUAS)

SECANTES

PARALELAS
NO SE JUNTAN NI SE CORTAN EN
NINGUN PUNTO.

B

7

PERPENDICULARES
SE CORTAN Y FORMAN 4 ANGULOS

90°

OBLICUAS
SE CORTAN Y SE FORMAN 2
ANGULOS DE-------- Y 2 ANGULOS

C)Dado el siguiente gréfico:
Nombra:

Dos rectas paralelas
Dos rectas perpendiculares-----------------

Dos rectas oblicuas........ccooevieveeiiieeieiinee e

Actividades

1

ax

N

bx

CX

Trazamos rectas perpendiculares a la recta N desde los puntos marcados.

N

Traza con el transportador
abc= 80° ist=120°

Mide los angulos y clasificalos.

R
\ﬂd

Completamos : dos rectas perpendiculares a una tercera son

dog=115° mpgqg=90°
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entre si.
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l Angulo | < POR | < XYL |
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5- Extraemos del siguiente dibujo:

’ ﬂll Eﬁ_ﬁ
h o c
}
o
B i i
.,
/ F
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Dos rectas paralelas---------------
Dos rectas perpendiculares------------
Dos oblicuas

Pinta de color:

a) De rojo 2 angulos rectos

b) De azul 2 planos perpendiculares
c) De verde 2 planos paralelos

d) De amarillo un angulo agudo

e) De celeste un angulo recto

f) De rosa un angulo obtuso

g) De naranja un angulo llano



